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 ירבגלא םוחת

 5x – 2 = 4x + 8  .םכינפלש האוושמה תא ורתפִּ .1

 3x – 5 = 19  .םכינפלש האוושמה תא ורתפִּ

    20 = (x + 2)4             .םכינפלש האוושמה תא ורתפִּ

 2x = – 4 – (x – 2)7     .םכינפלש האוושמה תא ורתפִּ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

  5x – 1 = 4x     .םכינפלש האוושמה תא ורתפִּ

 :םכתבושת תא וקדבִּ

 .x = 3  אוה הנורתפש האוושמה תא ונמסַ .2

1c  5x = 15– 

2c  3 + x = 0– 

3c  6–3 =  –x  

4c 12–4x =   

  וא תדרוי וא הלוע איה םא הלבטבש תויצקנופהמ תחא לכ דיל T -ב ונמסַ  .3

 .העובק

 העובק תדרוי הלוע היצקנופה 

1. y = 9x 1c  2c  3c  

2. y = 5x – 20 1c  2c  3c  

3. y = –6 1c  2c  3c  

4. y = –3x + 5 1c  2c  3c  

 
5. 2y + x = 4 1c  2c  3c  
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  .םילוחכ תונורפעו םימודא תונורפע :םיעבצ ינשב תונורפע שי הספוקב .4

  .םימודאה תונורפעה רפסממ 9-ב לודג םילוחכה תונורפעה רפסמ

x םימודאה תונורפעה רפסמ תא גציימ.  

  יארקאב איצוהל תורבתסהה תא גציימה ירבגלאה יוטיבה תא ונמסַ

  .םודא ןורפיע הספוקהמ

1c    

2c   

3c   

4c   

 x = 0   :אוה הנורתפש האוושמה תא ונמסַ .5

1c   6x = 5x + 1 

2c  5x + 1 = 5x + 9 

3c  4x + 8 = 8 

4c  3x + 9 = 0 

    .םכינפלש האוושמה תא ורתפִּ .6

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

7. 
     .םכינפלש תואוושמה תכרעמ תא ורתפִּ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

  .ABC שלושמ טטרוסמ הבו םיריצ תכרעמ םכינפל .8

  שלושמה חטש תא ובשחַ  .א

  .טוטרסבש םינותנה תרזעב      

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ  

 תויעוביר תודיחי                             :הבושת     

 ?B-ו A תודוקנה ךרד רבועה רשיה עופיש המ .ב

  .םכתבושת תא וקמנַ 
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 .םתחיתרל דע םימ לש הווש תומכ םיריס ינשב וממיח םיעדמ רועישב .9

 .25°C התייה םיריסהמ דחא לכב םימה לש תיתלחתהה הרוטרפמטה

 .הקדב 10°C לש עובק בצקב וממחתה 'א ריסבש םימה

 .הקדב 16°C לש עובק בצקב וממחתה 'ב ריסבש םימה

  תא םיפרגה םיראתמ םכינפלש םיטוטרסהמ טוטרס הזיאב ונמסַ .א

  םומיח ןמז לש היצקנופכ םיריסהמ דחא לכב )°c-ב( םימה תרוטרפמט

 .םתחיתרל דע )תוקדב( םימה

 

 

 לש היצקנופכ 'א ריסב )°c-ב( םימה תרוטרפמט תא תראתמה f היצקנופ ובתכִּ .ב

  .םתחיתרל דע )תוקד x רחאל( םימה םומיח ןמז

 4x < 12–   :ןויווש-יאה ןותנ .10

  לש ןורתפ אוה יבויח רפסמ לכ עודמ ,ןויווש-יאה תא רותפל ילב ,וריבסהַ .א

 .ןויווש-יאה

 .ןויווש-יאה לש תונורתפ םהש םיילילש םירפסמ םג שי .ב

 .ןויווש-יאה לש ןורתפ אוהש ילילש רפסמל המגוד ובתכִּ

  A (1,3)   :הדוקנה הנותנ .11

 .A הדוקנה ךרד רבוע הלש ףרגהש תיווק היצקנופל המגוד ובתכִּ .א

 y =                :הבושת .הטמל העיפומה םיריצה תכרעמב רזעיהל ולכות 

  .A הדוקנה ךרד רבוע הלש ףרגהש תיווק היצקנופל תפסונ המגוד ובתכִּ .ב
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  .םידגונמ םינוויכב ועסנו םוקמ ותואמ ןמז ותואב ואצי סובוטואו תינוכמ .12

 .סובוטואה תוריהממ ש"מק 15 -ב הלודג התייה תינוכמה תוריהמ

  .העובק תוריהמב עסנ בכרה ילכמ דחא לכ

 .מ"ק 660 סובוטואל תינוכמה ןיב קחרמה היה תועש 4 רובעכ

 

 ?סובוטואה תוריהמ התייה המ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

      .םכינפלש האוושמה תא ורתפִּ .13

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

  f(x) = 4x – 8   :תיווקה היצקנופה הנותנ .14

 .הנוכנ אל וא הנוכנ האבה הנעטה םא ונמסַ

  .םכתבושת תא וקמנַ

 g(x) = x + 2 :היצקנופה ףרגל ליבקמ f היצקנופה ףרג :הנעטה

1c ןוכנ 

2c קומינ      ןוכנ אל: 

  .הווש ריחמב הקיטמתמב דומיל רפס דחא לכ ונק הרישו דעלא .15

 .הרישל רשאמ רתוי ח"ש 70 ויה דעלאל

 .הפסכמ 60% המליש הרישו ,ופסכמ  םליש דעלא

  .רפסה תיינק ינפל הרישל היהש ףסכה םוכס תא גציימ x  .א

  הריש המלישש ףסכה םוכס תא גציימה ירבגלאה יוטיבה תא ונמסַ

  .רפסה רובע

1c  0.4x    2c     3c 0.6(x + 70)     4c  

 ?רפסה תיינק ינפל הרישל היה ףסכ המכ .ב

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ  
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 .ילילש רפסמ אוה הלש ןורתפהש האוושמה תא ונמסַ .16

  .תואוושמה תא רותפל ךרוצ ןיא
 1c    0 29x = 

 2c    17– 8x = 

     c3
 

 4c      

   . 3 -ב םוכסה תא לפכו 4 ול רביח ,רפסמ רחב דעלא .17

x דעלא רחבש רפסמה תא גציימ.  

  ?דעלא לביקש האצותה תא גציימ םכינפלש םייוטיבהמ הזיא .א

 1c   3∙ x + 4    

 2c    x + 43 

 3c    )3(x + 4 

 4c    )4(x + 3 

  .9 -ל הווש דעלא לביקש האצותה .ב

  .דעלא רחבש רפסמה תא ואצמִ    

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ  

     .םכינפלש האוושמה תא ורתפִּ .18

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

      .f תיווקה היצקנופה תא ראתמה ףרג םכינפל .19

  ?רשיה עופיש המ .א

 

  אוה התוא ראתמה ףרגהש g היצקנופ ובתכִּ .ב

  ,f  היצקנופה ףרגל ליבקמה רשי    
 .(0,12) הדוקנה ךרד רבועו    

 10– = (x + 3)2     .םכינפלש האוושמה תא וּרתְפִּ .20

 :םכתבושת תא וּקדְבִּו ןורתפה ךרד תא וגיצה
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  .םירטמ 5 הכרואש הניגב ותוא חינהלו ,םיקלח העבראמ םימ רוניצ ביכרהל ןנכת ןנג .21

 .הניגה ךרואמ רצק תויהל ךירצ רוניצה לש ללוכה ךרואה

 םירחא םיקלח השולש דוע וילא רביחו ,םירטמ 2.3 וכרואש דחא קלח חינה ןנגה

 .טוטרסב ראותמש יפכ ,הזל הז םכרואב םיוושה

x םכרואב םיוושה םיקלחה תשולשמ דחא לכ לש םירטמב ךרואה תא גציימ. 

 

 

 

 

 

 

  .x ידי לע גצוימ וכרואש רוניצה לש קלחל םינוש םיירשפא םיכרוא ינש ובתכִּ .א

 'מ_________ .2       'מ  ______   .1

 .הלאשה ינותנל םיאתמה ןויווש-יאה תא ונמסַ .ב

 1c      

 2c     x + 2.3 < 53  

 3c     x ≠ 2.73 

 4c     x + 2.7 < 53 

 2x + y = –6     :האוושמה םכינפל .22

  y = 4  :ןותנ

 .x לש וכרע תא ואצמִ

23. 
   .םכינפלש תואוושמה תכרעמ תא ורתפִּ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

 

24. 
 6x – (x + 4 ) = x – 1    :האוושמה תא ורתפ
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25. 
 .x > 2 :אוה תילילש f היצקנופה ובש םוחתה
 .f  היצקנופה תא ראתל לוכיש ףרגה תא ונמסַ

 

        .1 -מ לודגה יוטיב לבקתיש ךכ תצבשמב רפסמ ומילשהַ .א .26

     :ןויווש-יאה לש ןורתפה תא ראתמש ףרגה תא ונמסַ .ב

 

 

   :םכינפלש שלושמה חטשל ירבגלא יוטיב ובתכ .27

 

 

 

 5x > x + 17     .ןויווש-יא םכינפל .28

 .ןותנה ןויווש–יאה לש ןורתפ אוהש רפסמל תחא המגוד ואיבה .א

  .ןותנה ןויווש–יאה לש ןורתפ וניאש רפסמל תחא המגוד ואיבה .ב
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 .ושגפנש דע וז תארקל וז ועסנ תיאשמו תינוכמ .29

  .ש"מק 90 לש תוריהמב העסנו הלוטממ האצי תינוכמה

 .ש"מק 60 לש תוריהמב העסנו ,תינוכמה ירחא םייתעש תליאמ האצי תיאשמה

 .מ"ק 480 אוה תליאל הלוטמ ןיב ךרדה ךרוא

  םוקמה תא ךרעב תגציימ תנמוסמה הדוקנה םכינפלש םיפרגהמ הזיאב .א

 ?תיאשמהו תינוכמה ושגפנ ובש    

 

 

 

 

 

 

 

 

  שגפמה םוקמל התעגה דע תינוכמה לש העיסנה ןמז תא גציימ  x .ב

 .תיאשמה םע   

 לש העיסנה ןמז תא בשחל רשפא התועצמאבש האוושמה תא ונמסַ   

 .שגפמה םוקמל דע תינוכמה   

  1c     90x + 60(x + 2) = 480 

 2c      2) = 480 –60(x  –90x  

 3c      60(x + 2) = 480 –90x  

 4c      2) = 480 –90x + 60(x   

 .םיעדמ רועישב יוסינ וכרע םידימלת .30

  הלודג 'ב הנחבמב לזונה תומכ התייה יוסינה תליחתב

 .'א הנחבמב לזונה תומכמ 4 יפ

  היהש לזונהמ ק"מס 9 םידימלתה וכפש יוסינה ךלהמב

  הלבקתהו ,'א הנחבמ ךותל 'ב הנחבמב

 .תונחבמה יתשב לזונ לש הווש תומכ

  תחא לכב ק"מסב לזונה תומכ התייה המ

 ?יוסינה תליחתב תונחבמהמ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

 

 יוסינה תליחתב תונחבמב לזונה



9 
 

 y = x – 3  :היצקנופה הנותנ .31

  .הנותנה היצקנופה תא ראתמה ףרגה תא ונמסַ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 וילעו ,תיווק היצקנופ ראתמה ףרג םכינפל .32

  .B -ו A :תודוקנ יתש תונמוסמ

 

 

 

  ?רשיה תאוושמ המ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

33. f תיווק היצקנופ איה. 

 f(101) = 6,  f(102) = 8  :ןותנ

 .הנוכנה הנעטה תא ונמסַ .א

1c   היצקנופה f(x) הלוע.       
 2c   היצקנופה f(x) תדרוי.  

3c   היצקנופה f(x) העובק.        

    .םכתבושת תא וקמנ

 :ןותנה יפ לע ומילשהַ .ב

1.              f(106) =     2. 0 ) =           f( 
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34. 
 .תומלוא ינשב םיטרס ינש ןמזה ותואב ונרקוה עונלוק תיבב
 טרסה תליחתב "זרא" םלואב םיפוצה רפסמל "לקד" םלואב םיפוצה רפסמ ןיב סחיה
  .3 : 1 היה
 ."זרא" םלוא תא ובזע םיפוצ 5 -ו ,"לקד" םלואל םיפוצ 9 ופרטצה טרסה ךלהמב
 םלואב םיפוצה רפסמל "לקד" םלואב םיפוצה רפסמ ןיב סחיה היה טרסה ףוסב
  . 5 : 3"זרא"
 .טרסה תליחתב "לקד" םלואב םיפוצה רפסמ תא גציימ x  .א
 .םכינפלש הלבטב םימיאתמ םיירבגלא םייוטיב ומילשהַ   

 "זרא" םלוא "לקד" םלוא 

 טרסה תליחתב
x  

   טרסה ףוסב

 ?טרסה תליחתב "לקד" םלואב םיפוצה רפסמ היה המ .ב
 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ    

 ."ןומיר" בושייל "דיתע" בושייהמ עוסנל הצור איג .35

  ,םולשתב איה וב העיסנהש 1 רפסמ שיבכב עוסנל םא טבלתמ אוה

 .םולשת אלל איה וב העיסנהש 2 רפסמ שיבכב וא

 .םישיבכהמ דחא לכב "ןומיר"ל "דיתע"מ העיסנה לע םינותנ םיעיפומ םכינפלש הלבטב

 

 ךרוא 

 שיבכה

 לכל םולשתה

 העיסנ מ"ק

 קלדה תכירצ          

 מ"ק 15 לכל קלד לש דחא רטיל ח"ש 0.7 מ"ק 30 1 רפסמ שיבכב העיסנ

 מ"ק 10 לכל קלד לש דחא רטיל םולשת אלל מ"ק 40 2 רפסמ שיבכב העיסנ

 .ח"ש 6 הלוע קלד לש דחא רטילש ןותנ
 .םישיבכהמ דחא לכב "ןומיר"ל "דיתע"מ העיסנה הלעת המכ ובשחַ .א
 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ    
 .ח"ש                     הלעת 1 רפסמ שיבכב העיסנה :הבושת    

 .ח"ש                     הלעת 2 רפסמ שיבכב העיסנה       

   .1 רפסמ שיבכ ךרד "סדה" בושייל "בכוכ" בושייהמ עוסנל הצור איג .ב

    x  םיבושייה ינש ןיב מ"קב ךרדה ךרוא תא גציימ. 
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    לש היצקנופכ )ח"שב( העיסנה תואצוה תא תראתמ םכינפלש תויצקנופהמ וזיא   

 ?םיבושייה ינש ןיב )מ"קב( ךרדה ךרוא   

 1c        

 2c       

 3c       

 4c       

 שלושמב A תיווז לש לדוגה תא גציימ x םכינפלש טוטרסב .36

ABC.  
 לש לדוגה תא ובשחַו ,טוטרסב םיעיפומה םינותנב ורזעיה

 .A תיווז
 

 

 

 3(x – 1) = (x – 1)6     האוושמה םכינפל .37

 .הנוכנה הנעטה תא ונמסַ

1c ןורתפ ןיא האוושמל. 

2c  האוושמה לש ןורתפ אוה רפסמ לכ. 

3c  אוהו דיחי ןורתפ שי האוושמל  x = 0. 

4c אוהו דיחי ןורתפ שי האוושמל  x = 1. 

5c אוהו דיחי ןורתפ שי האוושמל  x = 2. 

 5x = 14 2x +     :האוושמה הנותנ .38
 .האוושמה לש ןורתפ אוה  x = –7  םאה וקדבִּ

 :הקידבה ךרד תא וגיצהַ

 .הנוכנה הנעטה תא הקידבה יפ לע ונמסַ

1c 7–x =   האוושמה לש ןורתפ אוה. 

2c 7–x =   האוושמה לש ןורתפ וניא. 

39. 
      .םכינפלש תואוושמה תכרעמ תא ורתפִּ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ
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 3x > –30     :ןויווש-יאה םכינפל .40

 .ןויווש-יאה לש תונורתפה דחא אוה  רפסמה םאה וקדבִּ

 :הקידבה ךרד תא וגיצהַ

 .הנוכנה הנעטה תא הקידבה יפ לע ונמסַ

1c ןויווש-יאה לש תונורתפה דחא אוה  רפסמה. 

2c ןויווש-יאה לש תונורתפה דחא וניא  רפסמה. 

 4 : 1   אוה םירפסמ ינש ןיב סחיה .41

 , 4 ףיסונ םהיניבמ לודגה רפסמלו 19 םהיניבמ ןטקה רפסמל ףיסונ םא
 .םיווש םירפסמ ינש לבקנ

  .םירפסמה ינש תא ואצמִ

  :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

 4x · 2 = 48 · 3–     .םכינפלש האוושמה תא ורתפִּ .42

  :םכתבושת תא וקדבִוּ ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

     .)2 -מ הנוש x( םכינפלש האוושמה תא ורתפִּ .43

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

  רובת-רה תגספ לא הלופעמ היילעב בכר םיינפוא בכור .44

  .ש"מק 12 לש העובק תוריהמב

 אוה ,הלופע לא רובת-רה תגספמ דרישכ

  בכר

 36 לש העובק תוריהמב ךרדה התואב

  .ש"מק

 .םייתעש בכר אוה ,רוזחו ךולה ,לוכה ךסב

   ?רובת-רה תגספ לא הלופעמ םיינפואה בכור בכר ןמז המכ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

÷
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 ןורתפ היהי x רובע ביצנש רפסמ לכש ךכ תצבשמב רפסמ ומילשהַ .א .45
  + 7x       (x + 1)7 =.האוושמה לש

 7x = 7(x + 1) .ןורתפ ןיא םכינפלש האוושמל .ב

  .ןורתפ ןיא האוושמל עודמ וקמינ רדהו לחר ,רינ 

  .ןוכנ אל וא ןוכנ אוה םא קומינ לכ דיל ונמסַ

  ןוכנ אל / ןוכנ קומינ  

 רינ .1ב

 x יתלביקו 7 -ב האוושמה יפגא ינש תא יתקליח
= x + 1 , רפסמל הווש רפסמש ןכתיי אל ךא 

  .ןורתפ ןיא ןכלו , 1 -ב ונממ לודגה

 ןוכנ אל / ןוכנ

 לחר .2ב
  תא רותפל יתכשמה ,םיירגוס יתחתפ
 , 7 = 0  וא 0x = 7  יתלביקו האוושמה
  .ןורתפ ןיא ןכלו

  ןוכנ אל / ןוכנ

 רדה .3ב
 ףאש יתיארו םירפסמ המכ יתבצה
 ןכלו ,האוושמה לש ןורתפ וניא רפסמ
  .ןורתפ ןיא

  ןוכנ אל / ןוכנ

 

 2x > x + 5     :ןויווש-יאה םכינפל .46

 .ןויווש-יאה לש ןורתפה תא ראתמש ףרגה תא ונמסַ

 

47. 
     .םכינפלש תואוושמה תכרעמ תא ורתפִּ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

 

ïî

ï
í
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      .םכינפלש תואוושמה תכרעמ תא וּרתְפִּ .48

 :ןורתפה ךרד תא וגיצה

 3x > 4–     .ןויווש-יא םכינפל .49

       .ןותנה ןויווש-יאה לש ןורתפ אוהש רפסמל תחא המגוד ואיבה .א

 :םכתבושת תא וּקדְבִּ     

 .ןותנה ןויווש-יאה לש ןורתפ וניאש רפסמל תחא המגוד ואיבה .ב

  x + 18 < (x +5)2     .םכינפלש ןויווש-יאה תא וּרתְפִּ .50

 :ןורתפה ךרד תא וגיצה

51. 
    .םכינפלש תואוושמה תכרעמ תא וּרתְפִּ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצה

 2x + 3y = 52   :האוושמה הנותנ .52

 ?הנותנה האוושמה לש ןורתפ אוה (16 ,2) רודסה גוזה םאה .א

 .הנוכנה הבושתה תא ונמס

1c ןכ 

2c אל 

  :םילימב וא ליגרתב םכתבושת תא וקמנ 

 ?הנותנה האוושמה לש ןורתפ אוה (2 ,16) רודסה גוזה םאה .ב

 .הנוכנה הבושתה תא ונמס

1c 2           ןכc אל 

 .הנותנה האוושמה לש ןורתפ אוהש רחא רודס גוז וּבתְכִּ .ג

 .מ"ק 14 אוה םהיניב קחרמהש םינוש תומוקמ ינשמ ןמזה ותואב םיאצוי ןדו הנא .53

 .)רויא ואר( םידגונמ םינוויכב םידעוצ םה

 

  העובק תוריהמב דעוצ ןדו ,ש"מק 4 לש העובק תוריהמב תדעוצ הנא

  .ש"מק 6 לש

 ?העש רובעכ ןדל הנא ןיב קחרמה היהי המ .א

 ?מ"ק 34 ןדל הנא ןיב קחרמה היהי האיציה עגרמ ןמז המכ רובעכ .ב

î
í
ì
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54. 
              .םכינפלש תואוושמה תכרעמ תא וּרתְפִּ

  :ןורתפה ךרד תא וגיצה

 .םכתבושת תא וּקדבִוּ ןורתפה ךרד תא וגיצה ,האוושמה תא וּרתְפִּ .55

2(3x + 2) – x = 19 

 2x ≥ 5– :םכינפלש ןויווש-יאה לש ןורתפה תא ראתמה ףרגה תא ונמס .56

 

   .ןורתפה ךרד תא וגיצהו ןויווש-יאה תא וּרתְפִּ .57

  .ןורתפה ךרד תא וגיצהו האוושמה תא וּרתְפִּ .58

 .לויטל האצי םילייטמ לש הצובק .א .59

  .עבוכ איבהל וחכש ,הצובקב םילייטמה ללכמ 15% םהש ,םילייטמ 9

 ?לויטל ואצי םילייטמ המכ

  .ןורתפה ךרד תא וגיצה

 .םידליו םירגובמ ויה םילייטמה תצובקב .ב

 .םירגובמה רפסממ 20 -ב לודג היה הצובקב םידליה רפסמ

 ?הצובקב ויה םידלי המכ

  .ןורתפה ךרד תא וגיצה
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 .מ"ק 480 אוה תליאל הלוטממ ךרדה ךרוא .60

  תליאמ תינומ האצי קוידב ןמזה ותואבו ,תליאל הלוטממ האצי תיאשמ

 .הלוטמל

 .תועש 4 רובעכ ושגפנ םה .העובק תוריהמבו ךרדה התואב ועסנ בכרה-ילכ ינש

 תיאשמה תוריהמ תא ובשח .תיאשמה תוריהממ 2 יפ הלודג התייה תינומה תוריהמ

  .תינומה תוריהמ תאו

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה

 .60 אוה ונבו בא לש םיליגה םוכס .61

    1:5 :אוה באה לש וליגל ןבה לש וליג ןיב סחיה
 ?םינש 4 ינפל ןבה לש וליג היה המ

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה

 :םכינפלש היעבה תא םידימלתל הגיצה הרומ .62

 .יתנוכשה ןודעומל סינט יטבחמו לגר-ירודכ תונקל ידכ טרופס תונחל סנכנ דעלא

 .דבלב דחא גוסמ סינט יטבחמו דבלב דחא גוסמ לגר-ירודכ ויה תונחב

 .ח"ש 255 םלשי אוה ,סינט יטבחמ  3-ו לגר-ירודכ 3 דעלא הנקי םא

 .ח"ש 155 םלשי אוה ,דחא סינט טבחמו לגר-ירודכ 3 דעלא הנקי םא

 ?לגר-רודכ לש וריחמ והמו סינט טבחמ לש וריחמ והמ .א

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה

 תא הלאשה ינותנמ קיסהל רשפא דבלב דחא בושיח תרזעב" :הנעט תרפא .ב

 ."סינט יטבחמ ינש לש םריחמ

  .תרפא לש הבישחה ךרד תא וריבסה

 

      .םכינפלש האוושמה תא וּרתְפִּ .63

 :ןורתפה ךרד תא וגיצה

64. 
 ..תיברעו תילגנא ,תירבע :תופש שולשב םירפס םיאצמנ םירפס ףדמ לע

    .תיברעב םירפס 8 -ו תילגנאב םירפסהמ  תירבעב םירפסהמ  

 ?ףדמה לע םיאצמנ םירפס המכ 

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה 

 

65. 
    )ןורתפה ךרד תא וגיצה( :תואוושמה תא ורתפ

6x
2x6 -=+×

2
1

3
1
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      .ב                     .א

66. 
 .היינמחל לש ריחמהמ םילקש 5 -ב לודג םחל לש ריחמה

 .םילקש 38 אוה תוינמחל 10 -ו דחא םחל לש ריחמה 

 ?היינמחל לש ריחמה המ 

    .ןורתפה ךרד תא וגיצה 

67. 
  . f(x) = x + 2 היצקנופה הנותנ

  ?היצקנופה ףרג לע תאצמנ תואבה תודוקנה ןיבמ וזיא

)1(         (2,0) )2(        (2, –4)    )3(         (4,6)      )4(        (6, 4) 

 

 

 

   

 
 
 
 

 

68. 
  :תויצקנופה תונותנ

f(x) = x + 1 ,    g(x) = – x + 5      

m(x) = 2                                                                               

 .וקמנ .רשי היצקנופ לכל ומיאתה

 ________ רשיל המיאתמ f(x) .א

 _______________ :קומינ

 ________ רשיל המיאתמg(x)  .ב

 _________________ :קומינ
 ________ רשיל המיאתמ m(x) .ג

 _________________ :קומינ

 .17 אוה םירפסמ ינש לש םוכסה .69

 .7 -ב רחאה רפסמהמ לודג דחא רפסמ

 ?םירפסמה ינש םהמ

6
4
x

2
x

=+x)
4
17x(8 =+-

 

1 

2 

3 
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 .םכתבושת תא וקדבִו ,ןורתפה ךרד תא וגיצה

 4x > 21 – 1 :ןויווש-יאה ןותנ .70

                             .ןויווש-יאה תא ורתפִּ .א

  ןויווש-יאה לש ןורתפה תא ראתמה ףרג םירפסמה ריצ לע וטטרס .ב

 .'א ףיעסבש

 :תאזה היעבה תא םידימלתל הגיצה הרומ .71

 .םירמש תוגועו דלוקוש תוגוע :תוגוע לש םיגוס ינש םיפוא תיתנוכש הייפאמב

 .םיציב 36 -ב םישמתשמ םירמש תוגוע 7 -ו דלוקוש תוגוע 3 תופאל ידכ

 .םיציב 18 -ב םישמתשמ תחא םירמש תגועו דלוקוש תוגוע 3 תופאל ידכ

 םישמתשמ םיציב המכבו ,תחא דלוקוש תגוע תייפאל םישמתשמ םיציב המכב

 ?תחא םירמש תגוע תייפאל

 :הזה ןורתפה תא עיצה לייא

 םירמש תוגוע 6 תופאל ידכ יכ ,בשחל ילב תעדל ןתינ הלאשה חוסינמ רבכ"

 "...-ב םישמתשמ תחא םירמש תגוע תייפאל ןכלו ,םיציב  18 -ב םישמתשמ

 .םכלשמ ךרדב ורתפ וא ,ותוא ומילשהו לייא לש ןורתפה תא וריבסה

 .מ"ק 13 וכרואש לולסמב תנמאתמ ירימ .72

 .)דבלב תחא םעפ לולסמה תא הפיקמ איה(

   .ש"מק 4 לש תוריהמב תדעוצ איה הלחתהב

 .ש"מק 6 לש תוריהמב הצר איה ןכמ-רחאל

 .)הצירו הדיעצ( תועש 3 ךשמנ ןומיאה לכ

 ?הדיעצה הכשמנ ןמז המכ

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה

  :טוטרסבש הז ומכ עוביר הרייצ תירוא .73

   

  ,מ"ס 5 -ב ןהמ תחא לכ לידגהו ,עובירה לש תוידגנ תועלצ יתש רחב ינור

      :טוטרסבש הז ומכ ןבלמ לבקתהש ךכ
 

    

 .עובירה חטשמ ר"מס 15 -ב לודג לבקתהש ןבלמה חטש

 .עובירה לש עלצה ךרוא תא וּאצמִ .א

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה

 ?ןבלמה חטשמ עובירה חטש הווהמ קלח הזיא .ב

x 

x 
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                                 .בושיחה ךרד תא וגיצה

 .'א ףיעסבש הלאל םיהז םיעובירו םינבלממ תבכרומה הרוצ לש טוטרס םכינפל .ג

 .תאזה הרוצה ףקיה תא ובשחַו ,'א ףיעסב םתאצמש םינותנב ורזעיה

 .תומיאתמ תודיחי ומשרִ

 

 

  :םיכרד יתשב תינוריעה היירפסהמ םירפס הלאשהב תחקל לוכי םדא .74

 .יתנש יונמ תועצמאב וא ,יתנש יונמ אלל

  חקול אוהש רפס לכ רובעב ח"ש 7 םלשמ ,יתנש יונמ ול ןיאש םדא .א

  .הלאשהב

  יתנש יונמ ול ןיאש םדא םלשיש ריחמה תא תראתמה היצקנופ ובתכִּ

 .םירפס x הלאשהב חקולה

 רובעב לזומ ריחמו ,יונמה רובעב ימעפ-דח םוכס םלשמ ,יתנש יונמ שכורש םדא .ב

 .הלאשהב חקול אוהש רפס לכ

  יונמ שוכריש םדא םלשיש ריחמה תא תראתמ y = 40 + 3x היצקנופה

   .םירפס x הלאשהב חקייו

  אוהש רפס לכ רובעב יתנש יונמ ול שיש םדא םלשיש לזומה ריחמה והמ 

 ?הלאשהב חקול

 ריחמהמ ךומנ יתנש יונמ םע ריחמה ורובעבש רתויב ןטקה םירפסה רפסמ והמ .ג

 ?יתנש יונמ ילב

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה
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75. 

 

76. 
 ואצמִ היצקנופ לש תינבת לכל .תויצקנופ לש תוינבת שולש תומושר םכינפלש הלבטב

 .ורפסמ תא ונמסו ,םיאתמה ףרגה תא

 היצקנופה לש תינבתה

 

 םיאתמה ףרגה רפסמ

y = 2x + 3 .א 

 

 

1c  2c  3c 4c 

 1c 2c 3c 4c  .ב

 1c 2c 3c 4c   .ג

 

 

 

 

5x
7
5y -=

5x
7
5y -=

2x
3
1y +-=
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77. 

 

78. 

 

y

x

y

x

y

x

y

x

 רפסמ ףרג

 רפסמ ףרג רפסמ ףרג

y רפסמ ףרג

x

y

x

y

x

y

x

 רפסמ ףרג

 רפסמ ףרג רפסמ ףרג

 רפסמ ףרג

 2 רפסמ ףרג 1 רפסמ ףרג

 4 רפסמ ףרג 3 רפסמ ףרג
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79. 

 

80. 

 

 ?יוסינה תליחתב לזונה לש הרוטרפמטה המ .א
 ?יוסינה תליחת ירחא תוינש 4 לזונה לש הרוטרפמטה המ .ב
 ?היינש לכב לזונה לש הרוטרפמטה תדרוי תולעמ המכב .ג
 ?30° היהת לזונה לש הרוטרפמטה תוינש המכ רובעכ .ד
 ?יוסינה תליחת ירחא תוינש 12 לזונה לש הרוטרפמטה המ .ה
 לזונה לש הרוטרפמטה תא תראתמה היצקנופ לש ירבגלא יוטיב ובתכ .ו

 .תוינשב ןמזה לש היצקנופכ
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 ירפסמ םוחת

1. 
 הממיב הנשֵׁיְ לאינדש תועשה רפסמ ןיב סחיה .תועש 24 שי הממיב

 .2 : 1 אוה הרע איה ןהבש תועשה רפסמל

  ?הממיב הנשֵׁיְ לאינד תועש המכ

 תועש                                    :הבושת

 )העש–טאווליק( ש"טוקב למשחה תכירצ תא תראתמה המרגאיד םכינפל  .2

.)ארקמ ואר( 2008–2010 םינשב הנשה תונועמ תחא לכב איבל תחפשמ לש

 

 .הנוכנ אל וא הנוכנ איה םא הנעט לכ דיל T-ב ונמסַ

 
 

 הנוכנ אל הנוכנ הנעטה

 הנוכנ
 איבל תחפשמ לש הכירצה עצוממ  2008–2010 םינשב .1

 .ש"טוק 1,500 היה ויתסה תנועב
1c 2c 

 איבל תחפשמ לש רתויב הכומנה הכירצה 2008 תנשב .2

 .ביבאה תנועב התייה
1c 2c 

 הנשה תונוע לכב איבל תחפשמ לש הכירצה 2010 תנשב .3

 .ש"טוק 9,000 התייה דחי
1c 2c 
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  .םילוחכ תונורפעו םימודא תונורפע :םיעבצ ינשב תונורפע שי הספוקב .3

  .םימודאה תונורפעה רפסממ 9-ב לודג םילוחכה תונורפעה רפסמ

x םימודאה תונורפעה רפסמ תא גציימ.  

  יארקאב איצוהל תורבתסהה תא גציימה ירבגלאה יוטיבה תא ונמסַ

  .םודא ןורפיע הספוקהמ

1c    

2c   

3c   

4c   

 

 קצבה תנכהל הגַנֹ השמתשה ובש ןוֹכּתמַה םכינפל .הביסמל תויגוע הניכה הגַנֹ .4

  .תויגועל

 

 ?הגַנֹ לש ןוכתמב בלחה תומכל רכוסה תומכ ןיב סחיה המ .א

1c 2 : 1                2c 3 : 1 

3c 5 : 2                4c 23 :  

 .תויגוע לש רתוי הלודג תומכ ןיכהלו ןוכתמה ותואב שמתשהל הצר רבָּ .ב

 .חמק תוסוכ 3 הרעקל ךפש אוה 

 .םכינפלש םיכרצמה תמישרב תושדחה תויומכה תא ומילשהַ

 רכוס סוכ           חמק תוסוכ    3    

 האמח 'רג                בלח סוכ           

9x2
x
+

9x
x
+

9x2
1
+

9x
1
+

 תויגועל קצב תנכהל ןוכתמ
 :הלאה םיכרצמה תא הרעקב םיבברעמ

 חמק תוסוכ 2

 רכוס סוכ 

 בלח סוכ 

 האמח 'רג 100
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  .רוזחמִל םיקיר םיקובקב תריסמ רובע יפסכ רזחה םילבקמ "אירבו םיעט" תונחב  .5

 .ח"ש 0.25 לש יפסכ רזחה םילבקמ ןטק קובקב לכ רובע

 .ח"ש 1.25 לש יפסכ רזחה םילבקמ לודג קובקב לכ רובע

  ,ח"ש 50 לש םוכסב םיכרצמ "אירבו םיעט" תונחב התנק הנור     .א

 .םילודג םיקובקב 5 -ו םינטק םיקובקב 7 הריזחהו        

 ?םיקובקבה רובע יפסכה רזחהה תחפוהש רחאל הנור המליש ףסכ המכ        

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ 

  .ח"ש 12 לש יפסכ רזחה לביקו "אירבו םיעט" תונחב םיקובקב ריזחה לט .ב

 םינטקה םיקובקבה רפסמל הווש היה ריזחהש םילודגה םיקובקבה רפסמ 

 ?לט ריזחה )דחי םינטקו םילודג( םיקובקב המכ .ריזחהש

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ 

 .םידימלת 12 לכל דחא הרומ ףתתשה רפס תיב לויטב .6

  ?ופתתשה םירומ המכ .םידימלת 108 ופתתשה לויטב

    1c 7    2c  8             3c 9             4c 19     

  .העיסנה ןמזל רשי סחיב אצמנ רבע ותוא קחרמהש ךכ העובק תוריהמב עסנ סובוטוא .7

 ?תועש 8 -ב רבע אוה מ"ק המכ ,תועש 5 -ב מ"ק  120 עסנ סובוטואה םא

    1c 168    2c 192         3c  200              4c 245     

8. 
  .1:100 אוה וז הפמ לש הדימה הנק .רג ינא הב הנוכשה לש הפמ יתושרב
  .רטמיטנס 20 אוה ןנח לש תיבל ילש תיבה ןיב  הפמב עיפומה קחרמה
 ?תואיצמב הז קחרמ והמ
 
     1c 200 2    'מc 20 3     'מc 0.2 4              מ"סc 2 מ"ק 

 

9. 
  .ףסכ לש םרג 4 לכל בהז םרג 1 לש סחיב ףסכמו בהזמ יושע תכתמ שוג

 ?ל"נה תכתמה שוג לש םרג 40 ךותב בהזה לש ,םימרגב ,לקשמה והמ
 
     1c 8    2c 10     3c 30                      4c 32  
 

 החקל לחר .זגראב ויהש םירפסה לכ תא וחקל השמו דוד לחר .10
!
"

  ,םירפסהמ 

 חקל דוד
#
$

 ?זגראב ויה םירפס המכ .םירפס 32 חקל השמו םירפסהמ 
 .ןורתפה ךרד תא וגיצה
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   .)רופאב עובצ( ןבלמ טטרוסמ הבו םיריצ תכרעמ הנותנ .11

 ?ןבלמל ץוחמ תאצמנ םכינפלש תודוקנהמ וזיא

 

1c  5)–1,–( 

2c  3) –(0, 

3c  )4–(3, 

4c  1)–,6–( 

 
 

 הנבל הניבג םרג 600 -ו ןמוש 5% הליכמה הנבל הניבג םרג 400 הרעקב ובברעִ .12

 .ןמוש 30% הליכמה

  ?הלבקתהש הניבגה הליכמש ןמושה זוחא המ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

  .הלמשו ליעמ התנק הנד .13

 .הלמשהמ רקי היה ליעמה

 .התנקש םידגבהמ דחא לכ לע ח"ש 50 לש החנה הלביק איה

 .הנוכנה הנעטה תא ונמסַ

1c הלמשה לע החנהה זוחאל הווש היה ליעמה לע החנהה זוחא. 

2c הלמשה לע החנהה זוחאמ הובג היה ליעמה לע החנהה זוחא. 

3c הלמשה לע החנהה זוחאמ ךומנ היה ליעמה לע החנהה זוחא. 

4c רתוי הובג החנהה זוחא היה םידגבהמ הזיא לע תעדל רשפא יא. 

 .םיקרפ 4 ללוכ אוהו םידומע 200 שי 'ח התיכל הקיטמתמ רפסב .14

 .רפסבש םידומעה רפסממ 10% ללוכ ןושארה קרפה

 .רפסבש םידומעה רפסממ  ללוכ ינשה קרפה

 .םידומע 30 ללוכ ישילשה קרפה

  .רפסבש םידומעה ראש תא ללוכ יעיברה קרפה

 ?יעיברה קרפב אצמנה דומעב רפסה תא יארקאב חותפל תורבתסהה המ

1c           2c                3c                   4c   

 

2
1

2
1

3
1

4
1

5
1
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 .םידימלת 6,200 ונחבנ הקיטמתמב יצרא ןחבמב .15

 .ןחבמב הנורחאה הלאשה לע ובישה אל םידימלתהמ 12% .א

 ?ןחבמב הנורחאה הלאשה לע ובישה םידימלת המכ

 .בושיחה ךרד תא וגיצה 

 .ןחבמב הנושארה הלאשה לע ובישה אל םידימלתהמ 2.5% .ב

 ?ןחבמב הנושארה הלאשה לע ובישה אל םידימלת המכ

 .בושיחה ךרד תא וגיצה 

  .)םיקסיד( םירוטילקת ףסוא שי הזילעלו ןנחל .16

  .הזילעל רשאמ םירוטילקת תוחפ שי ןנחל .םירוטילקת 75 שי דחי םהינשל

  הזילע לש םירוטילקתה רפסמ ןיבל ןנח לש םירוטילקתה רפסמ ןיב סחיה

  1:4  :אוה

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה ?םהמ דחא לכל שי םירוטילקת המכ

 .'ב דכו 'א דכ :בלח ןוסחאל םידכ ינש םידמוע הבלחמב .17

  .בלח לש םירטיל 120 שי 'א דכב

 3:4 אוה 'ב דכב בלחה תומכל 'א דכב בלחה תומכ ןיב סחיה

 ?'ב דכב שי בלח לש םירטיל המכ

  ץימ ךפשנ הל הנתינש הלבקה לע ."יל בוט" תלוכמב בלח ירצומ התנק הרש .18

 .תולאשה לע ונעו הלבקב וננובתה .וקחמנ םינותנהמ קלחו

 

 ?'גטוקה תוניבג לכ לע הרש המליש המכ .א

 ?הרש התנק וקוש ינדעמ המכ .ב

 :בושיחה ךרד תא וגיצה
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 .םיריחמה תא ליזוהל טרופס ילענל תונחב וטילחה םיגחה תארקל .19

 :הלאה םיטלשה ולתנ תונחה לש הווארה ןולחב

 

 .תונחל ועיגהו םיריחמה תולזוה תא לצנל וזרדזה יסויו דעלא

 .ח"ש 180 היה החנהה ינפל םיילענה ריחמ .לסרודכ ילענב רחב דעלא .א

  ?החנהה רחאל םיילענה ריחמ והמ

 :הבושתל םתעגה דציכ בושיח ידי לע וא םילימב וּריבִּסְהַ

 .לגרודכ ילענ תונקל הצר אוה .ח"ש 200 קנראב ויה יסויל .ב
 .םיילענה תא תונקל ידכ ח"ש 20 ול םירסח החנהה רחאלש אצמו בשיח אוה

  ?החנהה ינפל םיילענה ריחמ היה המ

 1c 180 ₪      2c 220 ח"ש 

 3c 240 ₪     4c 275 ח"ש 

 5c 295 ח"ש 

  .םינוש םיעבצב ןלדוגב תוהז תוירכוס תיקש הנק ןדיע .20

 ראשו תובוהצ ןה  ,תולוחכ ןה  ,תומודא ןה  ,תיקשבש תוירכוסה לכ ךותמ

 .תוקורי ןה תוירכוסה

 .יארקא ןפואב תחא היירכוס איצומ ןדיע .א

  איה רתויב הלודגה תורבתסהה ,תיקשבש תוירכוסה יעבצ תעברא ןיבמ

 :העבצש היירכוס איצוי ןדיעש

1c םודא. 

2c לוחכ. 

3c בוהצ. 

4c קורי.  

 .תוירכוס 50 -ל 40 ןיב שי ןדיע הנקש תיקשבש עודי .ב

 ?תיקשב שי קוידב תוירכוס המכ

 .םידימלת 125  הבכשב .70-מ הובג וא 70 ןויצ ולבק הבכשה ידימלתמ  .21

 ?70 -מ ךומנ ןויצ ולבק םידימלת המכ

3
1

4
1

6
1

5
4
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22. 
 .םייוטיבה ינש ןיב = וא > ,< ןמיס ופיסוה

 

           
 

23. 
 .מ"ס 6 אוה רהנ לש וכרוא ,50,000 : 1 אוה הדימה הנק הב ,הפמב

 .ךרוא תודיחי םג ומשר ?תואיצמב רהנה לש וכרוא המ .א

 ?150,000 : 1 אוה הדימה הנק הב הפמב רהנה ותוא לש וכרוא המ .ב

 מ"ס 18       )4(   מ"ס 9       )3(          מ"ס 3        )2(         מ"ס 2        )1(  

24. 
  םירגובמה רפסמל םידליה רפסמ ןיב סחיה .םירגובמו םידלי םישגפנ רדחב

 3 : 2 אוה

  .םירגובמ 14 שי רדחב 

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה ?לכה ךסב רדחב שי םיחכונ המכ 

25. 
  .הלש בלה תומיעפ תא הרפסָ העונ

 .תוינש 15 -ב תומיעפ 20 הרפס איה

 ?תחא הקדב העונ לש בלה תומיעפ רפסמ המ

 .קלד םירטיל 48.4 ויה דעלא לש תינוכמב קלדה לכימב .26

 .לכימב התייהש קלדה תומכמ  תינוכמה הכרצ לויטל העיסנב

 ?לויטל העיסנב תינוכמה הכרצ קלד המכ

 .תמא קוספ לבקתיש ךכ = וא < , > ונמס .27

          

 .םלש רפסמכ הבושתה תא ומשר ? ליגרתה לש האצותה ךרעב יהמ .28

29. 
 לכ לע .םיטרס 4 תחקל לוכי אוה םתרומתו ,שדוחל ₪ 20 םלשמ ואדיו תיירפסב יונמ

 7 חקול יונמ םיוסמ שדוחב םא .₪ 3 םלשמ אוה שדוחה ותואב חקול אוהש ףסונ טרס

 ?שדוחה ותואב היירפסל םלשי אוה לוכה ךסב המכ ,םיטרס

 

  

2
1)68(

2
168 ×-×-
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5
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5
1
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30. 
  .לולסמה ותואב וכלהו עסמל ואצי לגר יכלוה ינש

  .רקובב 8:00 העשב אצי 'ב לגר ךלוהו רקובב 10:00 העשב אצי 'א לגר ךלוה

 .רבע םיכלוההמ דחא לכש קחרמה תא ראתמ אבה ףרגה

                
        

 _____________________ ?לגרה יכלוה ינש ושגפנ העש וזיאב .א

 _______________________ ?רתוי רהמ ךלה לגר ךלוה הזיא .ב
 _______ ?רקובב 10:00 העשב לגרה יכלוה ןיב קחרמה היה המ .ג

 .טוטרסב ראותמכ , B  -ו A ,םירפסמ ינש םינותנ .31
 

 

  B  -מ הנטק  B        2c  -מ הלודג  1c   : הנמה

3c  ל הווש-  B          4c  תעדל רשפא-יא. 

 .םידימלת 36 התיכב .32

 .התיכה ידימלת לע תפדעומה יוליבה תרוצ תא תראתמה הלבט םכינפל

 יוליבה תרוצ
 תפדעומה

 הייפצ בשחמ יקחשמ
 היזיוולטב

 האירק
 

 טרופס
 

 רפסמ
 9 6 6 15 םידימלתה

 .התיכה ידימלתמ דחא יארקא ןפואב םירחוב

  ?טרופס איה הזה דימלתה לע תפדעומה יוליבה תרוצש תורבתסהה יהמ

 

0 A 1 B

A
B

 'ב לגר ךלוה 'א  לגר ךלוה

8:00 9:00 10:0
0 

11:0
0 

12:0
0 

13:0
0 

14:0
0 

2 

4 

6 

8 

10 

12 

14 

16 
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 .םודא-דוד-ןגמב םיבדנתמה םידימלת שי 'ט התיכבו 'ח התיכב .33

 רפסמ ןיבל םודא-דוד-ןגמב םיבדנתמה םידימלתה רפסמ ןיב סחיה 'ח התיכב

  .1:5 אוה םיבדנתמ םניאש םידימלתה

 רפסמ ןיבל םודא-דוד-ןגמב םיבדנתמה םידימלתה רפסמ ןיב סחיה 'ט התיכב

  .1:6 אוה םיבדנתמ םניאש םידימלתה

 .םודא-דוד-ןגמב םיבדנתמ םידימלת השיש תותיכהמ תחא לכב

 ?התיכ לכב שי לוכה-ךסב םידימלת המכ .א

  .םידימלת            שי 'ח התיכב :הבושת

 .םידימלת            שי 'ט התיכב  

 .ליגרת תרזעב וא םילימב םכתבושת תא וקמנ

 .דחיב תותיכה יתשב ,םידימלתה ללכמ דחא דימלת יארקא ןפואב םירחוב .ב

 ?םודא-דוד-ןגמב בדנתמ הז דימלתש תורבתסהה יהמ

34. 
 .םייקוש הווש שלושמו ןבלמ םכינפל

x ןבלמה תועלצמ תחא ךרוא תא גציימ.                                     

 

 

 
 .ןבלמה ףקיהל שלושמה ףקיה ןיב סחיה תא ונמסַו ,טוטרסבש םינותנב ורזעיה

   1 : 1 .ד                  2 : 1  .ג               4 : 5  .ב               8 : 7  .א

  .דלוקושו םושמוש :םיגוס ינשמ תויגוע שי תיקשב .35

  איה דלוקוש תייגוע יארקאב איצוהל תורבתסהה

  ?םושמוש תייגוע יארקאב איצוהל תורבתסהה יהמ
 

7
4
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36. 

 

37. 
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 תא רוחבל םידימלתהמ ושקיב ובו ,רקס וכרע "םיפונ" רפסה תיבב 'ח תותיכ תבכשב .38

 המרגאידה .םודאו לוחכ ,בוהצ :הלאה םיעבצה תשולש ןיבמ םהילע בוהאה עבצה

 .)םיזוחאב( םידימלתה לש תובושתה תוגלפתה תא תראתמ האבה
 

 

 

 ?בוהצ עבצ םיבהואש הבכשה ידימלת זוחא המ .א

  ורחבש "םיפונ" רפסה תיבב 'ח תותיכ תבכשב םידימלתה רפסמ .ב

  .75 אוה לוחכ עבצב

 ?"םיפונ" רפסה תיבב 'ח תותיכ תבכשב שי םידימלת המכ

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ 

39. 
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 .טרופסו םיבשחמ ,לוחמ ,ןורטאת :םיגוח העברא םיעצומ 'ח תותיכ ידימלתל .41

 .דבלב דחא גוחב ףתתשמ םידימלתהמ דחא לכ

 .תונוש םיכרדב םיגוחב םיפתתשמה תוגלפתה תא וגיצה ןחו דעלא

 ,האבה הלבטה תועצמאב םיזוחאב םיפתתשמה תוגלפתה תא ןוכנ הגיצה ןח

 :לוחמ גוחב םיפתתשמה זוחא תא תועטב הטימשהו

 טרופס םיבשחמ לוחמ ןורטאת גוחה

  םיפתתשמה זוחא
 םיפתתשמה ללכ ךותמ

10%  15% 40% 

 ,האבה תולקמה תמרגאיד תועצמאב םיגוחב םיפתתשמה רפסמ תא ןוכנ גיצה דעלא

  :םיבשחמו ןורטאת םיגוחב םיפתתשמה רפסמ תא תועטב טימשהו

 

 

  .ןח לש הלבטב קירה אתה תא ומילשהַ .א

 .םירסחה תולקמה תא דעלא לש תולקמה תמרגאידב וטטרסַ .ב

 ?'ח תותיכ תבכשב שי םידימלת המכ .ג
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42. 

 

 .םישדח םייונמל הנש ךשמל עצבמב האצי ,םידיינ םינופלט תקפסמה ,"יל-ןופ" תרבח .43

  :עצבמה יאנת םכינפל

 

 

 

 

 

 

  ."יל–ןופ" תרבח לש עצבמל הנשה תליחתב ופרטצה ביבאו לבוי

     

 ,תוקד 400 דיינה ןופלטב לבוי חחוש ראוני שדוחב .א

  .תוקד 250 חחוש ביבאו

  ?ראוני שדוחב םהמ דחא לכ םליש ףסכ המכ 

  :בושיחה ךרד תא וגיצהַ 

 

  .ח"ש 128 דחא לכ ביבאו לבוי ומליש לירפא שדוחב ,עצבמה תרגסמב .ב

 .תוקד 300 -מ תוחפ חחוש ביבאו ,תוקד 300 -מ רתוי חחוש לבוי 

  ?לירפא שדוחב םהמ דחא לכ חחוש תוקד המכ 

  :בושיחה ךרד תא וגיצהַ

 ,שדוחב תוקד 300 -מ תוחפ ורבדַ

 .החיש תקד לכ רובעב ח"ש 0.5 ומלשַ

 ,שדוחב רתוי וא תוקד 300 ורבדַ

 .החיש תקד לכ רובעב ח"ש 0.4 ומלשַ
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44. 

 

45. 
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46. 

 

47. 
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  ירטמואג םוחת

  .ABC שלושמ םכינפל .1

 .AC עלצה ךשמה לע תאצמנ E הדוקנה

  .BC עלצה ךשמה לע תאצמנ F הדוקנה

     :ןותנ
 

 
∢A
 
=
 
80° 

 
∢B
 
=
 
40° 

  ?a  תיווז לש לדוגה המ

 
 

              .O הדוקנב םיכתחנ CD-ו AB םירשיה .2

 A = ∢C∢ :ןותנ

 .B = ∢D∢ -ש ךכל החכוה םכינפל .א

  

 

  .החכוהב םירסחה םיקומינה תא ומילשהַ

 

  ∢A = ∢C ןותנ 
 

2
O∢=  

1
O∢ יכ         
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          ⇓ 

  D∢B = ∢ יכ         

 AD = BC :םג ןותנ .ב

 :ומילשהַ

 . הפיפחה טפשמ יפל םיפפוח COB-ו AOD םישלושמה 

 

 

 

 

  הייבוקב םידימלתה ושמתשה םיעדמ רועישב ךרענש יוסינב  .3

  .מ"ס 5 העלצ ךרואש

 

 ?הייבוקה חפנ המ .א

  .הייבוקה ךותל םימ ק"מס 50 םידימלתה וכפש יוסינה ךלהמב .ב

 ?הייבוקב םימה ועיגה הבוג הזיאל

 :ןורתפה ךרד תא וגיצה
 

 .A הדוקנב וזכרמש לוגיעמ קלח איה םכינפלש הרוצה .4

  :ןותנ

∢BAC = 90° 

  = AB  מ"ס 10

    ?ר"מסב הרוצה חטש המ

 

1c  p15 

2c  p20 

3c  p75 

4c  p100 
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 .ABCD ןבלמ םכינפלש טוטרסב .5

 .BC עלצה לע תאצמנ O הדוקנה

 .E הדוקנב םישגפנ DO-ו AB םיעטקה יכשמה

 

  .םימוד DCO-ו EBO םישלושמה עודמ וריבסהַ   .א

  DCO שלושמל EBO שלושמ ןיב ןוימדה סחיש ןותנ .ב

 . 2 : 1 אוה

 = BO מ"ס 5 

 = EB מ"ס 12 

  ?BC עלצה ךרוא המ .1ב

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ ?ABCD ןבלמה חטש המ .2ב

  .ABCD ןבלמ םכינפל .6

            :ןותנ

  = BC מ"ס 8

  = CD מ"ס 30
 

  .AB עלצה עצמא איה E הדוקנה

 ?EC עטקה ךרוא המ .א

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ 

  ?AECD זפרטה חטש המ .ב

  :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ 

  .AC ןוסכלאה תא וטטרסַ .ג

  .AEC שלושמה חטשל הווש BEC שלושמה חטש עודמ וריבסהַ 
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 :תורוצ יתש םכינפל .7

 .לוגיע יצח ול ודימצהש ןבלמ איה 'א הרוצ

 .לוגיע יצח ונממ ורזגש ןבלמ איה 'ב הרוצ

 

 

 .הנוכנה הנעטה תא ונמסַ .א

1c ב הרוצ ףקיהמ ןטק 'א הרוצ ףקיה'. 

2c ב הרוצ ףקיהל הווש 'א הרוצ ףקיה'. 

3c ב הרוצ ףקיהמ לודג 'א הרוצ ףקיה'. 

 ?ר"מסב 'א הרוצ לש חטשה המ .ב

1c + 240 p12 

2c + 240 p18 

3c + 240 p24 

4c + 240 p36 

  .ABC שלושמ טטרוסמ הבו םיריצ תכרעמ םכינפל .8

  שלושמה חטש תא ובשחַ

  .טוטרסבש םינותנה תרזעב

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ

 

 

 

 

 

  תויעוביר תודיחי                             :הבושת
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 .)טוטרס ואר( תיווז-רשי שלושמ ונב עוביר עלצ לע  .9

 

 ?x לש וכרע המ .א

  .האוושמב וא ליגרתב וא םילימב וקמנַ 

 
 .רופאב עובצה חטשה תא ובשחַ  .ב

 :ןורתפה ךרד תא וגיצהַ 

  .O הדוקנב םיכתחנ CD-ו AB םירשיה .10

 B = ∢D∢ :ןותנ

 

 .A = ∢C∢ –ש ךכל החכוה םכינפל .א

  .החכוהב םירסחה םיקומינה תא ומילשהַ 

 

  ∢B = ∢D ןותנ 
 

2
O∢=  

1
O∢ יכ         

          ⇓ 

  C∢A = ∢ יכ         

 

 AD = BC :םג ןותנ .ב

 :ומילשהַ 

 ________ הפיפחה טפשמ יפל םיפפוח COB-ו AOD םישלושמה 
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 .BC = EF -ש ךכ ,םיפפוח DEF -ו ABC םישלושמה םכינפלש טוטרסב .11

 

 

 

 

 

 

 ?EGC∢ לש לדוגה והמ .א

1c 20° 

2c 40° 

3c 60° 

4c 80° 

5c 100° 

 

 .וזל וז תוליבקמה תועלצ לש דחא גוז וּמשְרִ .ב

  .םיאתמ טפשמ תרזעב הלבקהה תא וקמנ

 

 

 

 

 

 

12. 

  :תוירכוס תספוק לש שלושמ סיסב םכינפל

  .תוירכוס לש תואספוקל םיסכמ םיראותמ םיאבה םיטוטרסב

  ?הספוקה סיסבל תואדווב ףפוח םיסכמה ןיבמ הזיא

 הפיפח טפשמ הזיאב וּמשְרִו ,םיטוטרסב ןותנה יפל םיאתמה הסכמה תא ורחב

 .וב רוחבל ידכ םתרזענ
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 .                    אוה םיאתמה הסכמה :הבושת

 .                         אוה הפיפחה טפשמ
 

 .D הדוקנב םיכתחנ טוטרסבש BC -ו EF םיעטקה .13
         :ןותנ

  

 

AD ^ BC  

∢ADF = 34˚ 

    

     ?BDE∢ לש לדוגה והמ
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  :טוטרסב תוראותמ ויתודימש ינבלמ חול ןותנ .14

  תורוצ יתש ונב ,ןותנה חולל םהיתודימב םיהזה םיינבלמ תוחול רפסממ .א

 .)רויא ואר( תונוש

 

 .'ב הרוצ לש חטשהמ ר"מס 32 -ב לודג 'א הרוצ לש חטשה :ןותנ

  .ןורתפה ךרד תא וגיצהו ןותנה חולב x לש וכרע תא וּאצְמִ  

 .ןותנה חולל םהיתודימב םיהזה םיינבלמ תוחולמ תויונבה תורוצ םכינפל .ב

 .רתויב ןטקה ףקיהה תלעב הרוצה תא ונמס

  ).'א ףיעסל הבושתב רזעיהל רשפא(
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  .ןותנה חולל םהיתודימב םיהזה םיינבלמ תוחולמ השדח הרוצ הנב יגח .ג

 .ר"מס 48 היה יגח הנבש השדחה הרוצה חטש

 הרוצה תא יגח הנב םיינבלמ תוחול המכמ וּמשְרִוְ 'א ףיעסל םכתבושתב ורזעיה

 .השדחה

 .טרופס זכרמב תואשדמ לשו הכירב לש תינכת תגצומ םכינפלש טוטרסב .15

  .תיווז-ירשי םישלושמ תרוצב תואשדמ שי הידצִ ינשמו ,תינבלמ איה הכירבה

 .טוטרסב תומושר הכירבה לשו תואשדמה לש תודימהמ קלח

 

 

 :דחי תואשדמה יתש לש חטשה .א

1c הכירבה חטשל הווש. 

2c הכירבה חטשמ ןטק. 

3c הכירבה חטשמ לודג. 

 .םכתבושת תא וקמנ .ב

 

  .BC לע תאצמנ D הדוקנה םכינפלש טוטרסב .16

  .(AD = DC) םייקוש-הווש אוה ADC שלושמ :ןותנ

˚30 = DCA ∢, ˚50 = CBA∢ 

 ?a תיווז לש לדוגה והמ

 

1c ˚30 

2c ˚50 

3c ˚60 

4c ˚70 

5c ˚80 
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 טוטרסבש םינותנה לע ךמתסהב .ABCD ןותנ .17

 ?A תיווז לש לדוגה והמ

 

 

 .ABC שלושמ ןותנ םכינפלש טוטרסב  .18

D עלצה ךשמה לע הדוקנ איה BC. 

E עלצה ךשמה לע הדוקנ איה AC. 

  תא ומשרו ,תודומצ תויווז גוז טוטרסב וּאצְמִ .א

 .ןהיתומש

  ∢DCA = 135˚ :ןותנ .ב

 

 .∢BCA לש לדוגה תא וּבשְחַ
 :םיאתמ טפשמ תרזעב וקמנ 

 ∢B = 45˚ :ןותנ דוע .ג

  .'ב ףיעסל םכתבושתב ורזעיה .וקמנו הנוכנה הבושתה תא ופיקה ףיעס לכב 

1. ABC∆ תועלצ-הנוש/םייקוש-הווש/תועלצ-הווש :אוה 

   :קומינ 

2. ABC∆ תיווז-רשי/תיווז-ההק/תיווז-דח :אוה 

   :קומינ 
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 .טוטרסב ראותמש יפכ ,השדח הרוצ הלבקתהו הזל הז עובירו ןבלמ ודימצהִ .19

 

 .הלבקתהש הרוצה ףקיה תא וּבשְחַ .א

 .הלבקתהש הרוצה חטש תא וּבשְחַ .ב

 .ABC שלושמ ןותנ םכינפלש טוטרסב .20

  :םג ןותנ

75˚ B =∢  

BC|| AE  

= 50˚ EAC∢  

 .תומיאתמ הדימ תודיחי וּמשרו ∢BAC לש לדוגה תא וּבשְחַ

 

 
 

 ∢BAC =                              :הבושת

 :םימיאתמ םיטפשמ/טפשמ תרזעב וקמנו בושיחה ךרד תא וגיצה
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    :ןותנ םכינפלש טוטרסב .21

ED|| AB  

65˚ CED =∢  

= 50˚ BAC∢  

 .∢ABC לש לדוגה תא וּאצְמִ .א
 

 :םתרזענ ובש טפשמה תא וּמשְרִ

  .∢ACB לש לדוגה תא וּבשְחַ .ב
 

 :םתרזענ ובש טפשמה תא וּמשְרִו בושיחה ךרד תא וגיצה

22. 
 .x לש ךרעה תא ונמסַ .הזל הז םיליבקמ k -ו m םירשיה

 

 

 

 

  1(        105°             )2(       75°                 )3(       25°            )4(       35° 

23. 
  .טוטרסה יבג לע תומושר תודימהמ קלח .םימוד םה רויצב םישלושמה

 .x תא ובשח .)הנטקהב םיטטרוסמ םישלושמה(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3x 

75° 

m 

k 

 
25° 

25° 
 מ"ס 6

 מ"ס 12

 מ"ס 6
X מ"ס  

92° 
92° 
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24. 
 .המאתהב םיפפוח םישלושמ םה  DEF -ו ABC  םישלושמה

       ∢DE ^ EF,  AB ^ BC,                F = 20°   :ןותנ
 

 

 

 

  ?F תיווזל הווש תואבה תויווזה ןיבמ וזיא .א       

 )1(        ∢A     2(      ∢D                 )3(        ∢ACF          )4(         ∢ACB    

  .A תיווז לדוג תא ובשח  .ב      
 .םתכמתסה וילעש טפשמה תא ובתכ           

 .וקמנ .ACF∢ תיווזה לדוג תא ובשח  .ג      

25. 
 .DEC -ו ABC :תיווז ירשי םישלושמ ינש םכינפל

 .BC עלצה עצמא איה E הדוקנה

 .טוטרסה יבג לע םימושר םילדגהמ קלח

 

 EDC שלושמה חטש תא ובשח .א   

 

 BC עלצה ךרוא תא ובשח .ב   

 

 .ןוימדה סחי תא ובתכו עודמ וקמנ .םימוד  DEC -ו  ABC םישלושמה .ג   

 

 .ABED זפרטה חטש תא ובשח .ד   

A 

B C 

D 

E F 

 מ"ס 10

 מ"ס 12

A 

B E 

D 

C 

 מ"ס 5
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26. B עטקה לע הדוקנ AE 

BC תא הצוח ∢ABD 

30° = ∢ABC 

 DBE∢ לש לדוגה תא ובשחַ
 

 

 

 

 .םיפפוח םכינפלש םישלושמה תשולש ןיבמ םיינש קר .27

 

 

 .D             -ו D              :םה םיפפוחה םישלושמה ינש .א

 

 ?םיפפוח 'א ףיעסב םתמשרש םישלושמה ינש ויפ-לעש הפיפחה טפשמ והמ .ב

1c עלצ ,עלצ ,עלצ 

2c עלצ ,תיווז ,עלצ 

3c תיווז ,עלצ ,תיווז 

 ?הזל הז םיפפוח ויהי תיווז-רשי שלושמו תועלצ-הווש שלושמ יכ ןכתיי םאה .28

1c 2 ןכתייc ןכתיי אל 

 .םכתבושת תא וריבסה

C

BA Z

P

W

V

T

S
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29. 

 

30. 

 



53 
 

31. 
  .)ןטקומ טוטרסה( תטטרוסמה הביתה לש חפנה תא ובשח .א

 .ק"מס ______________ :הבושת

 תטטרוסמה הביתה לש םינפה חטש תא ובשח .ב

 .ר"מס ______________ :הבושת

 ?2 יפ עלצ לכ לידגנ םא הביתה חפנ היהי המ .ג

 ק"מס ______________ :הבושת

  ?2 יפ עלצ לכ לידגנ םא הביתה לש םינפה חטש היהי המ .ד

 ר"מס _____________ :הבושת
 

 

 

32. 
  .ק"מס 2400 אוה הביתה חפנ .עוביר אוה הלש סיסבהש הבית טוטרסב

 .מ"ס 24 הביתה הבוג

 הביתה לש סיסבה עלצ ךרוא תא ובשח .א

 

 .מ"ס _________ אוה הביתה לש סיסבה עלצ ךרוא :הבושת

 

 ,םימיאתמה תומוקמב ,טוטרסב הסירפה יבג לע ומשר .הביתה לש הסירפ םכינפל .ב

 .הביתה תודימ תא

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  .מ"ס 2X2X2 ןהיתודימש תויבוקב הביתה תא אלמל םיצור .ג

 .ליגרתב וא םילימב וקמנ ?הנותנה הביתל סינכהל רשפא הלאכ תויבוק המכ

33. 
 :האבה הייבוקה לש הסירפב

 .X תואב תנמוסמש האפל תידגנה האפה תא Y תואב ונמס .א

 מ"ס 10

 מ"ס 6

 מ"ס 3

 מ"ס

 מ"ס

 מ"ס

 מ"ס

 מ"ס 24
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  .X תואב תנמוסמש האפל תוכומסה תואפה תא Z תואב ונמס .ב
 ?שי הלאכ תואפ המכ

  

 .הייבוקה לופיק רחאל A דוקדקה םע תודכלתמש תודוקנה תא ונמס .ג

 

  שולשמ בלח גוזמל םיצור .)ק"מס 1000( בלח לש דחא רטיל הליכמ ןוטרק תזירא .34
 דע הביתה תא אלמת בלחה תומכש ךכ ,הבית ותרוצש לכימ ךותל ןוטרק תוזירא
  ?הביתה הבוג המ .טוטרשה יבג לע תומושר הביתה תודיממ קלח .התפש

 

 

 

 
                         

 לכ לש הבוגה .וז יבג לע וז תוחנומה עוביר ןסיסבש תובית יתשמ בכרומ אבה ףוגה .35
 6  אוה הנותחתה הביתה לש סיסבה עוצקמ ךרוא .מ"ס 10 אוה תוביתה יתשמ תחא
 סיסבה עוצקמ לש וכרואמ שילש אוה הנוילעה הביתה לש סיסבה עוצקמ ךרוא .מ"ס
 .הנותחתה הביתה לש
 .תוביתה יתש לש םיחפנה תא ואצמ .א
  ?הנוילעה הביתה חפנמ הנותחתה הביתה חפנ לודג המכ יפ .ב
  .ףוגה חפנ תא ואצמ .ג
                                                                                                                                        .ףוגה לש םינפה חטש תא ואצמ .ד

 

  .הבית לבקנ האבה הרוצה תא לפקנ םא .36
      ?הביתה חפנ המ .א
 ?הביתה לש םינפה חטש המ .ב

A 

X 
 

 מ"ס 20
 מ"ס 10
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  תועלצה לש ןכשמהל וא םישלושמ לש תועלצל םיכנא םיטטרוסמ םכינפל .37

  .)םישגדומ םיכנאה(

 .הבוג וניא דחא ךנא קרו ,שלושמב םיהבג םה םיכנאהמ השולש

  .הבוג וניא ךנאה שלושמ הזיאב ונמסַ
 

 

 

 .O הדוקנב םיכתחנ CD -ו AB םיעטקה םכינפלש טוטרסב .38

x לש לדוגה תא גציימ DOB∢ תולעמב.  

 .תומיאתמ תודיחי ובתכִּ .∢AOD לש לדוגה תא ובשחַ ,םינותנה לע ךמתסהב

 

 

 

 :םימיאתמ םיטפשמ תרזעב וקמנַו בושיחה ךרד תא וגיצהַ

 .דחא רשי לע תואצמנ  C-ו  A ,Bתודוקנה .39
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 .a תיווז לש לדוגה תא וּבשְחַ

 

 .תודומצ תויווז ןה  b –ו a ובש טוטרסה תא ונמס .40

 

   

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 םכינפלש טוטרסב .41

  :ןותנ

AB = BC 

BD תא הצוח  
ABC∢ 

˚= 74 ACB∢   

AD || BC  

 ∢ADB לש לדוגה תא ונמסַ .א

1c  54° 

2c  37° 

3c  32° 
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4c  18° 

5c  16° 

 : BD ^ AC עודמ וריבסהַ .ב

 ∆CDE∆   @ ABE  :םיפפוח םישלושמ ינש םינותנ .42

 .טוטרסב ראותמש יפכ ,הזל הז םישלושמה תא ודימצהִ

  :ןותנ

 BE = מ"ס 3

 AE = מ"ס 4

 AB = מ"ס 5
 

 

 

 

 .)טוטרסב שגדומה עבורמה( ABCD עבורמה ףקיה תא ובשחַ .א

 :בושיחה ךרד תא וגיצהַ 

 .)טוטרסב שגדומה עבורמה( ABCD עבורמה חטש תא ובשחַ .ב

 

 

 

 

 
 


